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一、假設某國政府在完全競爭勞動市場設定具約束力之最低工資，請利用勞

動市場供需圖形說明：

此一政策對於勞動市場均衡有何影響？請於圖形中標示並說明市場

工資、就業量與失業量之變化情形。（15 分）

若勞動需求完全無彈性，則此一政策會使得勞工們收到的總工資增加

或減少？請繪圖說明之。（10 分）

二、假設某國為稻米出口小國，若政府對稻米出口施行從量補貼。請繪圖說

明此出口補貼政策對於該國國內稻米價格、消費者剩餘、生產者剩餘、

政府稅收、總剩餘之影響。（25 分）

三、假設有五位追求效用極大的消費者，將其所得用於消費牛肉與豬肉。

下表為個別消費者所作選擇時牛肉及豬肉之邊際效用。假設牛肉價格為

豬肉價格的兩倍。請問那些（個）消費者做了最適選擇？就那些（個）

沒有做最適選擇的個別消費者而言，請依序說明其應該增加那一種肉品

之消費？減少那一種肉品的消費？（25 分）

消費者 牛肉的邊際效用 豬肉的邊際效用

A 5 10
B 6 3
C 12 5
D 3 8
E 1 2

四、何謂政府預算赤字？倘若一國原先政府預算平衡，後來出現預算赤字，

請繪圖說明其對於可貸資金市場均衡及經濟成長有何影響？（25 分）


